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iBikeShare: 5 ώρες δωρεάν ποδηλασίας σε όσους
εγκαταστήσουν την εφαρμογή της Thessbike στο
κινητό

2020/09/15 17:28 στην κατηγορία MMM

Το έργο iΒikeShare στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας 2020
καλεί τους πολίτες της Θεσσαλονίκης να «μετακινηθούν υπεύθυνα» με το 
σύστημα Thessbike στην πόλη, κατεβάζοντας τη σχετική εφαρμογή για κινητά
τηλέφωνα.

Tο θέμα της φετινής εβδομάδας είναι η «Πράσινη μετακίνηση χωρίς ρύπους για 
όλους» στο επίκεντρο της οποίας βρίσκονται η ηλεκτροκίνηση, το ποδήλατο και η
πεζοπορία.

Το σύνθημα «Μετακινήσου υπεύθυνα!» στέλνει το μήνυμα ότι κάθε μετακίνηση μπορεί
να αποτελέσει μια πράξη ευθύνης, αφού κάθε μία από αυτές “αφήνει” το δικό της
ενεργειακό αποτύπωμα.

Με σκοπό την προώθηση της «πράσινης» μετακίνησης και την αύξηση της χρήσης
του ποδηλάτου για καθημερινές μετακινήσεις και όχι μόνο για λόγους αναψυχής, το
έργο iBikeShare προσφέρει 5 ώρες δωρεάν ποδηλασίας σε όσους πολίτες
εγκαταστήσουν τη νέα εφαρμογή της Thessbike στο κινητό τους από τις 
16 έως 22 Σεπτεμβρίου.
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εφαρμογή είναι διαθέσιμη για Android και iOS και μέσω αυτής οι χρήστες μπορούν
να πραγματοποιήσουν μια ενοικίαση ποδηλάτου πιο εύκολα από ποτέ, καθώς και να
κερδίσουν δώρα όσο περισσότερο χρησιμοποιούν τα ποδήλατα της Thessbike.

Η εφαρμογή περιλαμβάνει στοιχεία παιχνιδοποίησης (gamification) και στοχεύει στη
διαμόρφωση θετικότερης στάσης των πολιτών ως προς τη χρήση ποδηλάτου, ενώ
μέσω του συστήματος επιβράβευσης που αναπτύχθηκε ανταμείβονται οι τακτικοί
χρήστες του συστήματος. Οι πολίτες μέσω της εφαρμογής έχουν επίσης τη
δυνατότητα επισήμανσης προβλημάτων στη λειτουργία του συστήματος Thessbike
και στις υποδομές ποδηλάτου της πόλης, συμβάλλοντας στη βελτίωση των συνθηκών
χρήσης ποδηλάτου στη Θεσσαλονίκη.

Το iBikeShare χρηματοδοτείται από τη δράση εθνικής εμβέλειας «Ερευνώ – 
Δημιουργώ – Καινοτομώ».

Συντονιστής είναι το Ινστιτούτο Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών



του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ), και στο
έργο αυτό συνεργάζεται με τις εταιρείες BRAINBOX Α.Ε. και OTO Α.Ε. που
λειτουργούν το σύστημα κοινόχρηστων ποδηλάτων στην πόλη της Θεσσαλονίκης.


